子どもが持っても安心、衝撃吸収素材でしっかり守る 10.9 インチ iPad (第 10 世代) 用ケースを発売

サンワサプライ株式会社 (本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、iPad 10.9 インチ第 10 世代を衝撃吸収セミハード素材でしっかり守る iPad ケース「PDA-IPAD1905BK2」を発売しました。



【掲載ページ】

品名:第 10 世代 iPad 10.9 インチ用衝撃吸収ケース(ブラック)

品番:PDA-IPAD1905BK2 標準価格:6,600 円 (税抜き 6,000 円)

製品ページ:https://www.sanwa.co.jp/product/syohin?code=PDA-IPAD1905BK2

衝撃に強いケース

小さなお子様が使用しても安心な衝撃に強い iPad ケースです。耐衝撃に優れたセミハード素材を使用しています。

2段階で角度調整できるスタンド付き

スタンドは2段階で角度調整が可能です。 360°回転も可能で、縦横どちらでも使用できます。

スタンドを回転させるとハンドルに

スタンドを180°回せば、持ち運び用のハンドルになります。フックに掛けるなど便利に使えます。

ペンホルダー付き

ペンホルダーのバンド付きで、タッチペンを収納できます。

※ペンを挿したままスタンドを 180° 回すとペンにぶつかります。

ランドセルにも収納できる

ハンドル付きなのに横幅をとらず、ランドセルにも収納できます。

5/9/2024 9:27 AM

iPad の全ての機能が使える設計

ケースが iPad の機能を邪魔することのない設計です。

■画像のダウンロードはこちらから

https://www.sanwa.co.jp/imagedb/imagedb.html?sku=PDA-IPAD1905BK2

【特長】

- ●小さなお子様が使用しても安心な衝撃に強い iPad ケースです。
- ●コンパクトサイズなので、ランドセルにも収納できます。
- ●スタンドは 2 段階角度調整可能です。360°回転させることもでき、縦横どちらでも使用できます。
- ●スタンドを 180°回せば、持ち運び用のハンドルとして、またフックに掛けることもできます。
- ●ペンホルダーのバンド付きです。

※ペンを挿したままスタンドを 180° 回すとペンにぶつかります。

●ケースに入れたまま、Type-C ケーブルの接続、音量の調整など、すべての機能を使用できます。

【仕様】

■材質:EVA

■対応機種:iPad 10.9 インチ 第 10 世代 (2022)

【関連ページ】

iPad 勉強の効率を格段に上げるおすすめ商品

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/ipad_study/index.html

アフターGIGA スクールおすすめ製品特集

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/after_giga/index.html

様々な授業におすすめ!タブレットケース

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/bunkyou_tablet/index.html

アフターGIGA スクールにおすすめのインナーケースを機種から選ぶ

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/giga_school_product/index.html

GIGA スクール構想 対応製品のご提案

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/gigaschool/index.html

サンワサプライ直販サイト「サンワダイレクト」製品ページ

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/PDA-IPAD1905BK2

■サンワサプライ WEB サイト

https://www.sanwa.co.jp/

5/9/2024 9:27 AM

■サンワサプライ Instagram

https://www.instagram.com/sanwasupply_official/

■サンワサプライ X

https://twitter.com/sanwainfo

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■YouTube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。